
Nearby resident    3 out of 5 responses 60%
Local government employee    1 out of 5 responses 20%
Company employee or    0 out of 5 responses 0%
Other    1 out of 5 responses 20%

Newspaper legal notice    3 3
News article    0 0
Word of mouth    3 3
Other    0 0

At meeting    5 5
DEQ website    0 0
Regular mail    1 1
Email    0 0
Other    0 0

Yes    4 out of 5 responses 80%
No    1 out of 5 responses 20%
N/A    0 out of 5 responses 0%

Yes    4 out of 5 responses 80%
No    1 out of 5 responses 20%

Yes    4 out of 5 responses 80%
No    0 out of 5 responses 0%
N/A    1 out of 5 responses 20%

Yes    4 out of 5 responses 80%
No    0 out of 5 responses 0%
N/A    1 out of 5 responses 20%

Yes    5 out of 5 responses 100%
No    0 out of 5 responses 0%

Yes    5 out of 5 responses 100%
No    0 out of 5 responses 0%
Didn't attend    0 out of 5 responses 0%

Yes    3 out of 5 responses 60%
No    2 out of 5 responses 40%

Forest Lawn Landfill Expansion Public Information meeting/hearing - July 26, 2011
Total Responses: 5

2. How did you hear about this public comment opportunity/meeting? (check all that apply)

Comments (Q#2) 

1. What is your relationship to the project? 

Comments (Q#1)

3. How did you obtain the written public comment information regarding this project? (check all that apply)

Comments (Q#3)

Comments (Q#9)
10. Do you have experiences with other DEQ program public comment/meeting processes?

Comments (Q#10)

Comments (Q#7)
8. Were DEQ staff professional and courteous?

Comments (Q#8)
9. Did you find the public information before the hearing helpful?

6. Did DEQ staff listen to your comments?

Comments (Q#6)
7. Did DEQ staff answer your questions appropriately?

4. Did you find the written information provided helpful?

Comments (Q#4)
5. Did you provide written comments regarding this project or provide verbal comments at the meeting?

Comments (Q#5)



Name and contact information (optional):
Do you have any additional comments on any subject pertinent to the DEQ that you would like to share?


